



## 男女老少说“啃老”

“家里孩子要结婚，逼着父母买房，这算不算‘啃老’？”“子女让年老的父母带小孩，是‘啃老’吗？”……昨天下午，一连串有关“啃老”的问题在江东贺丞社区妇联主办的“非常零距离——你说我说‘啃老’”访谈上，引发了大家的热议。为了增加访谈的互动效果，社区还邀请“胖妈妈”邵莉（图中）作为嘉宾，与父母代表以及70后、80后、90后的子女代表进行了对话交流。（记者 忻志伟 摄）



## 撬锁贼秀恩爱试图“金蝉脱壳” “彩虹”居民围追堵截合力捉拿

本报讯（记者沈孙晖 通讯员项兰）在家休息时遇到一对“雌雄大盗”公然撬锁。谢先生主动出击，想擒获对方。没想到两人非常狡猾，逃跑时脱掉外套，以情侣身份企图瞒混过关。不过，在众多居民的围堵追问下，他们最终露出破绽……

### 窃贼撬锁露迹逃跑

45岁的谢先生是宁波人，家住鄞州彩

虹新村某幢5楼。前天下午2时10分左右，他在家休息，忽然听见有人敲门，从猫眼看过去，只见一名身穿白色外套、年龄20岁左右的女孩一边敲门，一边喊着“阿姨，阿姨”。由于不认识对方，谢先生没有开门。但他觉得这名女孩有点可疑，于是在猫眼中继续观察。

过了一会，女孩领了一名男子上来。随后，“正戏”开场：男子走到谢先生家门前，拿出技术开锁工具开始撬锁。女孩则用胶纸，将对门家的猫眼贴死，并站在楼梯口望风。

“他们敢撬进来，我就和他们拼了！”当时，谢先生拿了把菜刀防身，继续“藏”在屋内。谁知撬了三分钟左右，男子仍未得手，心浮气躁下，动静越来越大。

谢先生怕两人“泄气”离开：“万一

他们过两天再来，或者去撬别人家就糟了！”他决定主动“出击”，猛地一把向外开门。男子吓了一跳，赶紧使劲将门往内推。就这样，两人拉锯战似地一来一往僵持着。女孩见状先行逃走，男子随即伺机快速下楼。

谢先生赶紧先奔到窗台，朝楼下大喊“抓小偷”。但等他光脚追到一楼时，那对男女已没了踪影。

### 邻里守望围追堵截

此时，对面楼的一位居民主动提供线索：“我看到那两人跑到28幢那条死胡同里去了！”谢先生立即赶过去，走到26幢时，只见一对年轻男女手挽手，悠闲地从28幢那边走来。但女子穿着一件连衣裙，并非白色外套。由于之前在猫眼中没瞧清楚嫌疑人家貌，谢先生一时也难以确定。

“就是这两个人！”在周边居民提醒下，他立即拦住两人询问情况。

“为啥不让我们走，我们来找朋友不行吗？”男子非常镇定。

“你朋友住几幢几零几？”谢先生一句

话，将两人问得哑口无言。此时，其他居民也围了过来。男子见状不妙，说：“让我女朋友先走，我留在这里！”但居民们牢牢堵着去路。这时，男子无意中蹦出一句：“我开错了门！”谢先生立即抓住对方马脚，一句话“将死”：“你住在我楼里哪一层，我陪你去开门！”

### 作案工具藏进内衣

接到群众报警后，中河派出所民警立即赶赴，将两人带回派出所。民警在女孩的包里找到一件白色外套。随后，在所里女工人员的协助下，警方发现所有技术开锁工具竟藏在她的内衣里。

经查，这对男女均姓何，系贵州沿河人。男的27岁，已有家室，曾因盗窃入狱。女孩仅19岁，两人是情人关系，暂住在奉化。女孩交代，她想考驾照缺钱，于是拉着男友一起到彩虹新村寻找目标。女孩先敲门试探，如果屋内有人，就以送兴光煤气优惠卡为借口离开；如果没有，就通知男友上来撬门后入室盗窃，没想到被谢先生发现。

目前，两人已被刑事拘留。

## 奇葩！

## 校长吸毒意在降血糖

本报讯（记者冯小平 通讯员曾子夏 胡佳晓）问为什么吸毒，吸毒的人往往给出各种奇葩理由：“减肥”、“醒酒”，甚至“激发创作灵感”……前天，当民警问因吸毒被拘的北仑某驾校校长林勇（化名）时，他的答案竟是为了“降血糖”！

上周五，北仑警方接群众举报，称北仑某驾校的一名工作人员，以前曾吸过毒，最近又在复吸了。当晚，民警来到该驾校找到林勇，他承认自己前两天在办公室里吸过毒。后经尿检，确认其吸食了冰毒。

经调查，林勇原来是这家驾校的校长。2008年，林勇曾因吸毒，被警方抓获；2011年，当

## 泛滥！

## 发垃圾短信获刑三年

本报讯（记者黄丽娟 通讯员亦茗 叶胜男）“代开宁波各地区税务发票，联系人杨某”、“某豆捞工坊，凭短信8折优惠”、“小额贷款公司，无抵押贷款，详情请来电咨询”……市民想必都收到过类似的垃圾短信，这其实是“伪基站”在“作怪”。近日，慈溪法院审理判决了慈溪首例利用伪基站发送垃圾短信案。

今年5月初，台州男子杨某在宁波火车站坐车时，发现墙壁上贴着很多“短信群发器”的广告。杨某马上打了其中一个电话，称要购买设备。随后，杨某



昨天上午，江东王家社区给辖区年龄超过70周岁的独居、孤寡、空巢、残疾老人，每人送上了一张“爱心”洗衣卡。这些洗衣卡每张卡面金额300元，共有74位老人拿到了“爱心”卡。（冯小平 摄）



## 关不上的“老酒驾”

### 世相漫说

“知道错了，下次保证再也不犯了！”一男子在短短4个月内一次酒驾一次醉驾后，曾向办案民警信誓旦旦地承诺。言犹在耳，可是没过多久，他竟在取保候审期间又醉驾上路。

11月8日凌晨，市城市高速大队民警在S5杭甬高速宁波收费站进口附近设卡整治酒驾。零时16分许，一辆白色传祺小型普通客车行至该收费站进口外广场时，民警勒令其停车接受检查。

该车驾驶人酒精检测数值为160mg/100ml，属于醉酒驾驶机动车，已涉嫌危险驾驶罪。民警让该驾驶员出示相关证件时，该男子拿不出。

经查，该男子姓侯，陕西省陇县人，在宁波一家市政建设监理有限公司工作，目前住在北仑区小港镇。然而，让办案民警大跌眼镜的是，侯某竟然已于今年先后因一次酒驾一次醉驾被查，而这次他竟在驾驶证被吊销、取保候审的情况下，第三次被查。

据悉，侯某在今年5月27日因酒后驾驶机动车，被市机动车大队民警查处过，并对其作出了扣证6个月、记12分、罚款2000元的处罚。9月20日晚，侯某又醉酒驾驶同一辆小型普通客车在舟宿夜江一饭店停车场与一辆奔驰轿车发生刮擦被查，酒精测试数值为210mg/100ml。因此，钟公庙交警中队对侯某在扣证期间驾驶机动车，作出罚款1000元的处罚并处以行政拘留。

昨天，经过警方案件移交，鄞州警方对醉驾男子侯某再次涉嫌危险驾驶罪进行批捕。目前，侯某已被刑拘，此案还在进一步处理中。

（黄丽娟 朱忠义）



## 夫妻丢巨款 民警帮找回

本报讯（记者冯小平 通讯员水玲玲）“钱呢？”“不是放在你那儿吗？”站在银行柜台前填写单据时，宁波的蔡先生和妻子这才发现，刚从另一家银行取出来的5万元钱不翼而飞了。夫妻俩惊出了一身冷汗，民警经过细心查找，不到3个小时就把丢失的钱找了出来。昨天，蔡先生和妻子特地来到宁海桃源派出所表示感谢。

事情发生在11月5日。当天中午

11时许，桃源派出所民警接到蔡先生报案后赶到现场。“钱上又没记号，要是丢在路上被人捡走，怎么找回来呢？”民警觉得困难不少，再问蔡先生夫妻俩，可他们连钱是什么时候丢的，在哪里丢的也说不清，只说是刚从另一家银行取出来，来到这家银行正准备汇款时，意外发现钱不见了。

民警调取了相关视频资料。

经反复查看，发现蔡某夫妇驱车来到第二家银行，下车时车门旁边有个模糊的黑点。想到提取比较多的现金，银行一般会提供一只黑色塑料袋，民警便大胆推断，这个黑点可能就是夫妻俩丢失的钱袋。于是民警继续紧盯这个黑点，看到不一会儿有一骑电动车的男子，飞快地捡起这个黑点，然后迅速离开了现场。民警遂通过路边监控一步一步寻找，最后终于找到了这个骑车人柴某。

柴某起初还矢口否认，但经过民警一番工作，他承认了拿钱的事实并同意归还。而此时，距离蔡先生夫妻俩发现钱不见还不到3个小时。

## 盛莫路将增设“电子警察” 抓拍违停 治本仍需多部门协作

### 新闻追踪

本报讯（余建文 杨萌萌）周一“都市新闻”报道了邱隘盛莫路上违停车辆多，公交车站屡屡受堵的情况，引起相关部门高度重视。连日来，鄞州交警大队盛莫中队对邱隘菜市场周边停车秩序进行集中整治，违停现象得到有效遏制。

昨天中午，记者再次来到邱隘公交车站，没看见有堵门的违停车辆。一名安全员告诉记者，这几天交警天天来巡查、抄牌，别说违停车不敢来了，“看见交警站在路口，连那些‘黑车’都躲走了”，即便是早晚高峰期，场站门口也不堵了，公交车进出顺畅很多，驾驶员都很高兴。

据了解，盛莫路青年路口的抓拍装置已经装好，下一步，在电信部门进行设备调试和联网后，将投入使用，应该会对遏制路口车辆违停起到一定作用。

然而，要解决盛莫路以及周边区域的停车难问题，单靠交警抄牌处罚仍不能治本。邱隘是个大镇，人口逾10万，但近20年来镇中心的路网状况基本没变化，而机动车保有量目前已增至五六千辆，停车位却只有1000多个，“僧多粥少”的矛盾非常突出。作为该镇南北要道的盛莫路，两侧店铺林立，周边全是居民区，停车问题更加尖锐。一位店主无奈地说，路边不能停，附近又没有停车场，咋办才好？

戚中队长说，像治理路口“黑车”，光靠交警劝离不行，运管部门也要介入，协作查处。期盼上级有关部门整合资源，综合调配执法、管理力量，堵疏结合，缓解邱隘中心镇的停车难和交通拥堵状况。

## 中国保险监督管理委员会宁波监管局公告

### 第125号

经中国保险监督管理委员会宁波监管局核准，同意大众保险股份有限公司奉化支公司等8家分支机构撤销，现予以公告。

机构名称：大众保险股份有限公司奉化支公司  
机构编码：000023330283

机构名称：大众保险股份有限公司宁海支公司  
机构编码：P10064NHI

机构名称：大众保险股份有限公司余姚支公司  
机构编码：000023330281

机构名称：大众保险股份有限公司慈溪支公司  
机构编码：P10064CXI

机构名称：大众保险股份有限公司宁波市北仑支公司  
机构编码：

机构编码：000023330206

机构名称：大众保险股份有限公司宁波市镇海支公司  
机构编码：P10064ZHF

机构名称：大众保险股份有限公司宁波市城区支公司  
机构编码：000023330204

机构名称：大众保险股份有限公司宁波分公司象山营销服务部  
机构编码：000023330225001

上述机构统一撤销日期：2014年10月20日

## 中国保险监督管理委员会宁波监管局公告

### 第126号

大众保险股份有限公司宁波分公司机构名称变更为史带财产保险股份有限公司宁波分公司，现予以公告。

机构名称：史带财产保险股份有限公司宁波分公司

机构编码：000023330200

机构住所：宁波市江东区达升路15、17、19号一楼1-6、1-7、1-8，达升路21弄5幢5号2-2、3-2、4-2、5-2

经营区域：宁波市

成立日期：2000年8月8日

颁发许可证日期：2014年10月27日

许可证流水号：0092134

机构负责人：李少清

联系电话：87011007

邮政编码：315040

业务范围：经营企业财产损失保险、家庭财产损失保险、建筑工程保险、安装工程保险、货物运输保险、机动车保险、信用保险（出口信用险除外）、经中国保监会批准的其他财产保险业务；短期健康保险、意外伤害保险业务。

## 采购公告



### 采购公告

中国农业银行股份有限公司宁波市分行近期就本行营业大楼及科技物业服务项目组织采购：

欢迎符合条件的服务商于2014年11月24日起三日内（每日9:00-11:00、14:00-16:30，节假日除外），派员携带营业执照复印件、单位简介及领取人身份证件等到宁波市江东区中山东路518号2403室报名登记并领取竞争性谈判邀请书，逾期不候。

咨询电话0574-89103925李先生、陈女士

具体要求详见采购人网站：<http://www.abchina.com/cn/branch/ngb/> 的信息动态栏目相关公告（以后采购人各类采购公告将通过采购人网站<http://www.abchina.com/cn/branch/ngb/>发布，请相关单位注意查阅）

中国农业银行股份有限公司宁波市分行

2014年11月21日